

Raport de activitate

pe perioada 01.01.2013- 31.12.2013

Subsemnata Czeglédi Iulia, consilier local din partea Partidului Popular Maghiar din Transilvania Valea lui Mihai, membru în Comisia pentru Agricultură și Activități Economico- Financiară.

Prin prezenta vă înaintez următorul raport de activitate pe perioada 01.01.2013- 31.12.2013.

În data de **16.01.2013** la ședința extraordinară nu am fost de acord cu majorarea impozitelor locale cu 16% pentru anul 2013.

În data de **28.01.2013** am participat la ședința Comisiei pentru Agricultură și Activități Economico- Financiară, unde am analizat oferte de preț depusă de EON Energie SA , ofertă pentru carduri de acces cu liftul la spital și oferta de preț pentru lucrările de instalație gaz la blocuri ANL și cereri de la persoane fizice și asociații.

În data de **30.01.2013** la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai am fost de acord cu:

- scutirea de la plata impozitelor și taxelor locale a Asociației Rekab precum și al Fundației Philadelfhia;
- Proiectul de hotărâre privind stabilirea zonelor destinate desfășurării activităților de picnic la nivelul orașului Valea lui Mihai;
- Proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentului de poziție privind implementarea proiectului sistem de management integrat al deșeurilor în județul Bihor;
- Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări ce s- au fi executat în anul 2013 de beneficiarii de ajutor social;
- Proiectul de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare din orașul Valea lui Mihai a unităților de învățământ preșcolar pentru anul 2013- 2014.

În data de **15.02.2013** la ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am aprobat Proiectul de hotărâre privind contractarea unui împrumut privind reglementarea unor măsuri pentru reducerea unor arierate.

În data de **26.02.2013** am participat la ședința Comisiei pentru Agricultură și Activități Economico- Financiar, unde am analizat și aprobat reducerea de 30% din taxa de închiriere a sălii de sport solicitată de Asociația AMA Sport, închirierea unui spațiu cu altă destinație decât locuință, închirierea unui imobil pentru birou parlamentar.

În data de **27.02.2013** la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai am aprobat:

- Proiectul de hotărâre privind reglementarea asigurării de servicii de sonorizare cu echipamente din dotarea Casei de Cultură Bartók Béla din orașul Valea lui Mihai;
- Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic Reabilitare drumuri și străzi în orașul Valea lui Mihai, județul Bihor realizat în cadrul proiectului Elaborare de studii tehnice și planuri pentru construirea unui drum transfrontalier Penészlek-Curtuișeni- Valea lui Mihai;
- Proiectul de hotărâre privind racordarea drumurilor din comuna Curtuișeni cu cele din orașul Valea lui Mihai;
- Proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită un spațiu cu altă destinație decât locuință pentru Asociația Ermisz Valea lui Mihai și Uniunea pentru Tineretul Maghiar filiala Valea lui Mihai.

Tot de ordinea de zi a aparținut Proiectul de hotărâre inițiat de mine prin care am propus modificarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai nr. 42/14.06.2005 privind organizarea festivalului „ Zilele Salcâmului în Floare” ținând cont de sărbătorile bisericești. De obicei festivalul „ Zilele Salcâmului în Floare” este în același timp când sunt sărbătorile de Rusalii, fiind săptămână de pocăință pentru enoriași. Acest proiect nu a fost aprobat de consilierii din partea UDMR.

În data de **26.03.2013** la ședința Comisiei pentru Agricultură și Activități Economico- Financiar, am discutat taxele de pășunat pe anul 2013, nu am fost de acord cu majorarea cu 16% a impozitelor pe clădire, terenuri, autoturisme.

În data de **27.03.2013** am participat la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai.

Nu am fost de acord cu Proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 26/26.09.2012 cu privire la atribuirea contractului de delegare a gestiunii prin concesiune a activității de sortare a deșeurilor municipale și de compostare a deșeurilor biodegradabile în orașul Valea lui Mihai, deoarece nu există în toată țara nici o localitate în care să se încheie două contracte pentru aceeași activitate prestată cu locuitorii orașului Valea lui Mihai pentru colectarea deșeurilor municipale și pentru colectare selectivă. În proiectul de colectare selectivă sunt interesați și alte localități din jurul Valea lui Mihai neputând fi obligați pentru colectare selectivă.

Am aprobat:

- Proiectul de hotărâre privind aprobarea limitei intravilanului pentru noul Plan Urbanistic General al oraşului Valea lui Mihai;
- Proiectul de hotărâre privind stabilirea suprafeţelor de pajişti permanente, organizarea păşunatului animalelor şi stabilirea taxelor de păşunat pentru anul 2013;
- Proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei consultative în domeniul asistenţei sociale şi protecţiei copilului şi aprobarea regulamentului de organizare şi funcţionare a acesteia.

În data de **04.04.2013** la şedinţa Comisiei pentru Agricultură şi Activităţi Economico- Financiar am discutat situaţia plăţilor pentru deplasările plătite pentru profesorii care fac naveta din alte localităţi.

În data de **05.04.2013** la şedinţa extraordinară a Consiliului Local al oraşului Valea lui Mihai am aprobat:

- Proiectul de hotărâre privind bugetul oraşului Valea lui Mihai pe anul 2013;
- Proiectul de hotărâre privind introducerea în domeniul public al oraşului Valea lui Mihai a unui drum de acces.

În data de **23.04.2013** la şedinţa Comisiei pentru Agricultură şi Activităţi Economico- Financiar, am analizat cererile depuse de diferite fundaţii şi asociaţii.

Nu am fost de acord cu alocarea a 40000 lei pentru Asociaţia Pro Valea lui Mihai- Érmihályfalváért Egyesület, deoarece aşa sumă mare nu s- au alocat în anii precedenţi pentru Fundaţia Nyiló Akác care organiza festivalul respectiv.

Tot în această şedinţă am discutat cererea depusă de mine, înregistrată sub nr.83/05.04.2013 prin care am cerut separarea carosabilului de zona pietonală de trotuar prin stâlpişori metalici pe strada Kőlcsey Ferenc, oraşul Valea lui Mihai, fiind o stradă cu şosea îngustă nu pot circula două vehicule unul lângă celălalt fără folosirea zonei pietonale de trotuar. Deşi comisia a propus rezolvarea problemei, din aprilie 2013 până în ianuarie 2014 nu s- a întâmplat nimic.

În data de **24.04.2013** la şedinţa ordinară a Consiliului Local al oraşului Valea lui Mihai am aprobat Proiectul de hotărâre privind programul cadru al Festivalului Zilele Salcâmului în Floare pe anul 2013.

Nu am fost de acord privind aprobarea Protocolului de colaborare dintre oraşul Valea lui Mihai şi Asociaţia Pro Valea lui Mihai- Érmihályfalváért Egyesület în vederea organizării Festivalului Zilele Salcâmului în Floare, deoarece deja exista asociaţie care organiza festivalul respectiv timp de mai mult de 20 de ani.

Nu am fost de acord cu Proiectul de hotărâre privind vânzarea imobilului din domeniul privat al orașului Valea lui Mihai (fosta bază de recepție), deoarece s- a vândut la un preț foarte mic de 3 euro/mp, prețul propus de comisia de negociere fiind de 14 euro/mp iar prețul propus de Sc. Agrotex Srl. de 2,5 euro/mp. Fiind o negociere corectă s- a ajuns la jumătate, adică la 3 euro/mp. Au fost vânzări de imobile în anii precedenți la valori de 26 euro/mp, 20 euro/mp, 14,3 euro/mp.

În data de **27.05.2013** la ședința Comisiei pentru Agricultură și Activități Economico- Financiar am analizat cererea depusă de administratorul grădiniței cu program prelungit.

În data de **29.05.2013** la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai am aprobat:

- Proiectul de hotărâre privind execuția bugetului orașului Valea lui Mihai, pe secțiunea de funcționare și pe secțiunea de dezvoltare pe trimestrul I 2013.
- Proiectul de hotărâre privind actul adițional nr.2 la contractul nr.2140/23.05.2007, actul adițional nr.7 la contractul nr. 4162/05.11.2007, actul nr.5 la contractul nr. 2049/15.05.2008.

Nu am fost de acord cu Proiectul de hotărâre privind aprobarea depozitării deșeurilor generate și colectate pe raza administrativ teritorială a Municipiului Marghita, la depozitul de deșeuri din Valea lui Mihai din motivele existente în referatul de aprobare înregistrat sub nr. 2409/08.07.2013 anexat de Proiectul de hotărâre, proiect susținut de 1195 de cetățeni pentru revocarea Hotărârii nr. 48/29.05.2013.

În data de **30.07.2013** la ședința Comisiei pentru Agricultură și Activități Economico- Financiar am analizat cererea înregistrată sub nr. 121/02.07.2013 înaintată de conducerea creșei de copii.

În data de **31.07.2013** la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai am aprobat:

- Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului orașului Valea lui Mihai pe anul 2013, execuția bugetului orașului pe secțiunea de funcționare și pe secțiunea de dezvoltare pe trimestrul II 2013.
- Prolungirea contractului de închiriere pentru sedii de partide;
- Proiectul de hotărâre privind organigrama și statul de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Valea lui Mihai, raportul privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în grupul grav de handicap din orașul Valea lui Mihai, semestrul I 2013.

În data de **28.08.2013** am participat la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai unde a fost dezbătut Proiectul de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, nr. 48/2013 privind aprobarea depozitării deșeurilor generate și colectate pe raza administrativ-teritorială a Municipiului Marghita, la depozitul de deșeuri din orașul Valea lui Mihai, inițiat de noi de consilierii EMNP-PPMT, susținut de cetățeni cu drept de vot din orașul Valea lui Mihai. În luna mai 2013 a fost votat de către 12 consilieri din partea UDMR un proiect de hotărâre potrivit căruia Municipiul Marghita poate transporta și depozita 2400 t/an deșeuri menajere la groapa de gunoi din Valea lui Mihai. Nu a fost cinstit să se adopte o asemenea hotărâre fără consultarea populației.

Când am inițiat proiectul de hotărâre de revocare a HCL nr. 48/2013, în trei săptămâni am strâns 1195 de semnături de la cetățenii cu drept de vot, pentru că noi luptăm pentru mediul nostru înconjurător, groapa de gunoi nu corespunde standardelor, chiar dacă este autorizată, toate reziduurile se infiltrează în apa freatică, cu cât este mai poluat mediul cu atât apar mai multe boli în rândul populației.

Pentru asta am solicitat Consiliul Local al orașului Valea lui Mihai să revoce HCL nr. 48/2013 pentru ca nici măcar pentru o perioadă de o lună să nu se depoziteze în orașul Valea lui Mihai deșeuri generate în alte localități.

În data de **11.09.2013** la ședința Comisiei pentru Agricultură și Activități Economico-Financiar am discutat rectificarea bugetului local.

În data de **12.09.2013** la ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai am aprobat:

- Proiectul de Hotărâre privind rectificarea bugetului orașului Valea lui Mihai pe anul 2013;
- Proiectul de Hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui spațiu în care să funcționeze Centrul de incluziune socială pentru persoane cu dizabilități.

În data de **25.09.2013** am participat la ședința Comisiei pentru Agricultură și Activități Economico-Financiar, unde am discutat vânzarea unui imobil situat pe strada Breslelor, nr.1, orașul Valea lui Mihai.

În data de **27.09.2013** la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai am aprobat:

- Proiectul de hotărâre privind instituirea Normelor de bună gospodărire în orașul Valea lui Mihai;
- Proiectul de hotărâre privind vânzarea unui iobil-teren cu construcții din domeniul privat al orașului Valea lui Mihai la valoare de 20 euro/mp;
- Proiectul de hotărâre privind programul cadru al Târgului de toamnă.

În data de **28.10.2013** la ședința Comisiei pentru Agricultură și Activități Economico- Financiar am analizat cererea bisericii Romano- Catolice, am discutat rectificarea bugetului local al orașului Valea lui Mihai.

În data de **30. 10.2013** la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai am aprobat:

- Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului orașului Valea lui Mihai pe anul 2013;
- Proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii unui nr. cadastral pentru imobilele în suprafață totală de 3811 mp și introducerea acestuia în domeniul public al orașului Valea lui Mihai.

Nu am fost de acord cu Proiectul de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită Asociației Pro Valea lui Mihai- Érmihályfalváért Egyesület a drumului public situat în orașul Valea lui Mihai, strada Morii în vederea reabilitării acestuia, deoarece în urma ședinței de comisie am aflat că noul proprietar al fostei baze de recepție a oferit 84000 lei pentru Consiliul Local Valea lui Mihai pentru reabilitarea străzii menționate.

Trebuia să ofere un preț mai ridicat pentru cumpărarea imobilului din domeniul privat al orașului Valea lui Mihai (fosta bază de recepție), astfel încât strada Morii putându- se fi reabilitat direct de către Consiliul Local fără darea în folosință a drumului pentru Asociației Pro Valea lui Mihai- Érmihályfalváért Egyesület. Nu cunosc nici până în prezent scopul și obiectivele asociației Pro Valea lui Mihai-Érmihályfalváért Egyesület, dacă asociația respectivă este de utilitate publică. Cu această asociație a încheiat protocolul de colaborare orașul Valea lui Mihai în vederea organizării Festivalului Zilele Salcâmului în Floare. Dacă este o asociație culturală poate executa și lucrări de reabilitare a drumului?

În data de **14.11.2013** am depus la Consiliul Local un Proiect de Hotărâre anexat de referatul de aprobare înregistrat sub nr. 203/14.11.2013 prin care am solicitat:

- limitarea vitezei pe strada Wesselényi Miklós, nivelarea uniformă și periodică a străzii;
- separarea trotuarului față de partea carosabilă prin stâlpișori metalici pe strada Kölcsey Ferenc (a fost solicitat și în 05.04.2013);
- execuția unei rigole de colectare a apelor meteorice de pe strada Republicii din orașul Valea lui Mihai.

În data de **20.11.2013** la ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai am aprobat rectificarea bugetului orașului Valea lui Mihai pe anul 2013.

În data de **02.12.2013** la ședința Comisiei pentru Agricultură și Activități Economico- Financiar am discutat rectificarea bugetului orașului Valea lui Mihai, recalcularea chiriei pentru locuințele realizate prin programul de construire de locuințe pentru tineret destinat închirierii.

În data de **18.12.2013** la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai am aprobat rectificarea bugetului orașului Valea lui Mihai pe anul 2013, impozitele și taxele locale începând cu anul 2014, reorganizarea activității creșei de copii, regulamentul de organizare și funcționare al acesteia.

În cursul anului 2013 am aprobat toate proiectele de hotărâri privind repartizarea, prelungirea, rezilierea contractelor de închiriere locuințe ANL și sociale.

Valea lui Mihai, la 25.01.2014

Czeglédi Iulia, consilier local

din partea EMNP- PPMT

